

Društvo Daleki istok otvorilo izložbu na 59. Međunarodnom sajmu knjiga u Beogradu Beograd, 28.10. 2014

Društvo Daleki istok i institucije kineske provincije Fujian (Fuđijen), pripremili su izložbu fotografija pod nazivom „Fresh Fujian – Beautiful China Photo Show“, koja se sastoji od 170 fotografija koje prikazuju sve lepote ove jugo-istočne kineske provincije, a među kojima se nalazi i 25 fotografija grada Quanzhou (Ćendžou), koji je 2013. godine proglašen prestonicom kulture Istočne Azije. Otvaranje ove izložbe je privuklo pažnju velikog broja Beograđana, koji su ispunili Galeriju Narodne banke Srbije na Slaviji, gde je održano otvaranje, uz program koji je pripremila Društvo Daleki istok. Izložbu su, nakon pozdravnog govora, otvorili šef delegacije provincije Fuđijen, Lin Hui i vice-guverner Narodne banke Srbije, Dr Dijana



Dragutinović, uz prisustvo predstavnika Ambasade Narodne Republike Kine u Republici Srbiji, predstavnika institucija grada Beograda i drugih gostiju. Izložba „Fresh Fujian – Beautiful China Photo Show“ je otvorena za posetioce do 21. novembra 2014. godine, u radno vreme Galerije Narodne banke Srbije na Slaviji, Nemanjina 17. Pored fotografija koje prikazuju najzanimljivije detalje o provinciji Fuđijen, na izložbi su izloženi i primerci knjiga i udžbenika u izdanju najvećih izdavačkih i distribucionih kuća i kompanija koje se nalaze u ovoj kineskoj provinciji. Takođe, tokom celog vremena trajanja izložbe, posetioci mogu pogledati i video



materijale koji se neprestano emituju u Galeriji Narodne banke Srbije na Slaviji, na kojima se nalaze veoma interesantni sadržaji o čuvenim vrstama čaja koji potiču iz ove provincije i koji se tu uzgajaju. Ovom izložbom, Društvo Daleki istok i institucije kineske provincije Fuđijen koje se bave izdavaštvom i kulturom, započeli su saradnju na kulturno-obrazovnom planu i već pripremili idejna rešenja za naredne projekte i programe.

Društvo Daleki istok se zahvaljuje Narodnoj banci Srbije na pruženoj pažnji i izuzetnoj pomoći u realizaciji ove izložbe. Posebnu zahvalnost, Društvo Daleki istok izražava guverneru, gđi Jorgovanki Tabaković, vice-guverneru gđi Dijani Dragutinović, gđi Vesni Kovač, kao i osoblju koje je angažovano na pripremanju i realizaciji izložbi, posebno Koči Ognjanoviću.



